GERMAN
Héﬂcgﬁﬁg““”””” | QUALITY & TECHNOLOGY
no yctaHoBKe

PRODUCT CERTIFICATE user’s manual

ALEX BAITLER

GERMANY

GARDA

1200 x 700 MM
1500 x 700 MM
1600 x 700 MM
1700 x 750 Mm

1500 x 700 MM
1700 x 750 MM

MADIN

1500 x 750 mm
1700 x 750 mm
1800 x 800 MM

ORTA L/R

1500 x 900 MM
1700 x 920 mm

NERO L/R

1500 x 950 MM

NMPOV3BOANTENb / PRODUCER: ALEX BAITLER® GMBH
Adolf-Kolping-StraBe 16, 80336 Miinchen, Germany

OpraHu3auua, NPYHUMAIOLLARA NPeTeH3NM oT Organisation accepting claims from

notpebuTeneit: customers:
000 MJTAHETA CAHTEXHWKI Poccma SANITARY ENGINEERING LLC (Russia)

125373, Poceua, r. Mocksa, MoxoaHbii npoess, — bldg. 4/1 Pokhodnyy proezd, Moscow,
1.4, kopn.1, Ten: +7 (495) 980-08-69 Russia, 125373, tel. +7 (495) 980-08-69

/3rotoeneHo B Poccum Made in Russia




[RU]

YBAMAEMBIE  TOKYMATENW, 6narogapum  Bac  3a  Bbifop
npopyKuMm - Toprosoit  Mapku  ALEX  BAITLER.  HacroAwan
VHCTPYKUMA MpefHasHadeHa ANA O3HAKOMIEHWA C MPOAYKTOM,
a TaKKe C YCTOBMAMM MPaBUIBHOMO MOHTaMa, IKCTyataLym 1
CepBUCHOrO 0BCNYKMBaHIA NPOAYKUMK. ToManyiicTa, BHUMaTENbHO
03HaKOMBTECh C [JaHHOM MHCTPYKLWMEN Nepes HauanoM MoHTawa 1
3KCrNyaTaLmm U3penma.

CMACKB0 3A MOKYMKY!

OBLUME CBEAEHUA

[probpeteHHoe BamMW M3penve MpeaHasHayeHo ANA MPUHATUA
BOAHbIX MpoLieayp. KoMnaHWA-npon3BoamTeNb 0CTaBAAET 3a COboi
MpaBo He YBEOMNATb KOHEYHOrO MOnb30BaTENA O Pa3MUMAX B
KOHCTPYKUMW [A yCTapeBLUei MOAENU U HOBOTO, YNyuLIEHHOro
BapWaHTa NPoAyKTa.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

+ BaHHa u3roToBNEHa Ha  HEMELKOM  TepMO(GOpPMOBOYHOM
obopynosaHun Geiss TM 13 eBpoMeiicKoro akpunoBoro /ncTa
TOMLLWMHOM 4 — 5 MM B 3aBUCMMOCTM OT MOAENM;

[lHo BaHHbI ycuneHo Bnaroctoikum [ICM TonwmHoi 16 Mm;
Kapkac BaHHbI M3roTOBJIEH M3 OKPALLIEHHOMO CTarnkHOro npoguna
25 X 25 MM C TONLLUMHOW CTEHKM 1,5 MM;

ApMMpoBKa BaHH OCYLLECTBAAETCA N0 $HPMeHHOM paspaboTke
Durable coating;

[lnameTp crvBHOrO 0TBEPCTVA BaHHbI 50 MM;

YpoBeHb BBOSIA KaHaNMM3aLmMy A0MHeH GbiTb He MeHee YeM Ha 70 MM
HUHKE YPOBHA CIMBA BaHHbI;

Temnepatypa nofjaBaeMol ropAei Bogbl He J0MHKHa NpeBbILLaTh
50°C;

MaKcrManbHas Harpyaka Ha BaHHy 800 Kr

[EN]

2

DEAR CUSTOMERS, thank you for choosing the products of the ALEX

BAITLER trademark. This manual is designed for introduction to the

product, as well as to the conditions for the proper installation,

operation and maintenance of the product. Please read this manual
carefully before installing and operating the product.
THANK YOU FOR THE PURCHASE!

GENERAL INFORMATION

The product is intended for domestic use indoors. The manufacturer

reserves the right not to notify the final user of differences in design

of an outdated model and a new improved version of the product.

TECHNICAL FEATURES

+ The bottom of the bath is reinforced with moisture-proof
chipboard 16 mm thick;

« Bath frame is made of painted steel profile 25 x 25 mm with
1.5 mm wall thickness reinforcement of baths is carried out
according the Durable coating technology;

« Diameter of bath drain hole 50 mm;

« The sewer inlet level should be no less than 70 mm lower than
shower tray drain level;

« Temperature of hot water supplied should be no more than 50°C;

+ Maximum load 800 kg

IT IS PROHIBITED TO DO THE FOLLOWING

« Use the product for purposes other than intended;

ALEX BAITLER

GERMANY

3ANPELIEHO!

Vlcnonb30BaTh M3fenMe He Mo HasHaueHIo 1 BHe NOMeLLeHNiA;

lopBepratb 13Menve BO3[ENCTBII0 MPAMBIX COMTHEYHBIX Ny4er;

lpUHAMaTL  BaHHY B COCTOAHMM  aIKOTOfILHOrO UK

HaPKOTMYECKOrO OMbAHEHNA;

ToABepraTh 13/enve MexaHHECKIM MOBPEMEHNAM Moboro pofa;

TPAMEHATL M3BBITOUHYI0 CUNY K KOMMMEKTYIOLAM W3aenvA B

MPOLIecce MOHTaMa 11 3KCMyaTaLnm;

Vcnonb3oBath 13penue be3s NprcMoTPa MIAAM C OrpaHIHEHHbBIMM

BO3MOMKHOCTAMM 3[10D0BbA;

Vcnonb3oBath  abpasmBHble M/WAM XMMUYECKM arpeccuBHble

UMCTALLME CPENCTBa.

TPAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHUE

+ W3nenna oKL TPaHCIOPTVPOBATLCA KPbITHIM TPAHCMOPTOM;

+ K MOMeHTy Hauana MOHTaMa, u3genve [OMHHO MPUHATL
KOMHaTHyIo Temneparypy;

« Mocne noKynKM ToBapa, ANA MOCTAHOBKW €r0 Ha CepBMCHOE
obcnyrmBaHie, HeobX0aVMO XPaHTh TOBaP B 3aBOACKOM yMaKoBKe.

PEKOMEHOALIMU NOKYNATENIO

MPOBEPUTL LIENIOCTHOCTL M KOMMMIEKTHOCT M3AENMA B MOMEHT
NOMyYeHMs;

3aBepLUMTb BCE PEMOHTHO-0TAE/04HbIE PaBOThl B NOMELLEHUI Ha
MOMEHT MOHTaa;

Mcnonb30BaTh AN YNCTKU MAMKYIO THaHb, MUOKME YMCTALLME
cpeactBa  6e3  abpasvBHbIX M XVMMWYECKM  arpeccuBHbIX
KOMTMOHEHTOB;

06paTTLCA 3a YCIyraMy MOHTaMa 1 CEPBICHOMD 0BCITYHMBaHIA
NPOAYKLUMM B ABTOPU3MPOBAHHBIN CEPBUCHBIA LIEHTP UIN UHBIM
CrieupanicTam, MMeloLLIMM COOTBETCTBYIOLLIYIO KBaNMOUKALMIO.

.

.

.

Use the product outdoors;

Expose the product to direct sunlight;

Be inside under alcohol or drug influence;

Subject the product to mechanical damage of any kind;

Apply excessive force to the components during installation and

operation processes;

Use the product unattended for people with disabilities;

Use abrasive and / or chemically aggressive cleaners.

TRANSPORTATION AND STORAGE

« The products must be transported in a covered vehicle;

« At the time of installation the product must be of a room
temperature;

« The product has to be stored in the original packaging after the
purchase in order to be accepted for an after sales service.

RECOMMENDATIONS TO BUYERS

« To check the completeness and the entirety of the product at the
moment of receiving.

+ Before the assembly all repair and decorative works should be
completed;

« Cleaning of the shower cabin should be performed with a soft
piece of cloth using liquid washing agents without abrasive and /
or chemically aggressive components;

« To seek an authorized service center or other specialists having

appropriate qualification for installation and maintenance of the

product.

KOMIMIEKTALUNA N3LENTNA

BanHa
OpoHTanbHas naHesnb (0NuMoHanbHo)

TopueBas naHesib (0MyMoHasbHO)

CﬂVIB-I'lepeHVIB BOAbI C rnapo3aTBopoM
M 3anopHbIM KnanaHoMm

CranbHoMn, DKpaLLIeHHbIVI KapKac BaHHbI C KPENeXoM BKIKYanA:

 Kpene naHenen (onLuoHabHo)

* MaKeT C KPEMIeHEM BaHHbI K CTeHe (Lypyn-KocTbinb 5 WT + Alobensb 5 wr)

ALEX BAITLER

GERMANY

Bath 1w (pcs)
Front panel (optional) ' 1wt (pcs)

End panel (optional)  1/2 wr (pcs)

Drain and overflow

of water 1w (pes)

Bath mounting set 1 komn (set)

PEKOMEH/0BAHHbI MHCTPYMEHT [J19 MOHTAMKA

RECOMMENDED INSTALLATION TOOLS

@6 MM 1 B3 MM




BAHHbI [JTMHOV 150 CM ALEX BAITLER BAHHbI [JTMHOV 170/180 CM ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

1500 1700 1700
i
&
g .
5 Ky g
g g £}
g g
S 3 g
2 & ol o = 3l e 5}
g g 2 < 22 g © : g3 g
S k /
1060 1150 1160
1390 1530 1540
[anens gpouTanshan Naven gpoutanshas [atierts ¢pontanshian TNatens gpouTansan
1500 - 1500 1700 5] 1700
] p S P— | R
2 Y T T F N . IS A
230
5 —
g § P
E 5 L 8
§ g g g
3 g e g
g 2 g H o s :
2 g 3 & 8
§ / &
& / g
1150
1550 !
[ariens gporranshas arens gporTassHan
w5
1500 ;
g
E
B
o s
B H
i3] =
“I 8

910

1405
A Fmp—— 5




BAHHbI I/IMHOI 120/160/180 CM

1200

660

700
580

810

1070

b BpoHTANbHAA

1800

660

: 480

CXEMbl KAPKACOB BAHH

Mogenb

GARDA
GARDA
GARDA
GARDA
NEMI

NEMI

MADIN

.

Paszmep

120x70
150x70
160x70
170x75
150x70
170x75
150x75

BapuaHT KapKaca

BapuaHT Ne4
Bapuant N2l
BapwuanT N3
Bapuant N°2
Bapuant N°1
BapuaHt N°2
BapuaHT No1

Crp.

GERMANY

1600

ALEX BAITLER

800
670

Mogeno  Pasmep
MADIN  170x75
MADIN  180xg0
ORTAL = 150x90

ORTAR | 150190
ORTAL | 170:92
ORTAR | 170x92

BapuaHT KapKaca

BapuaHT N°2
BapuatT N°5
Bapuant N°6
BapuaHT N°6
Bapuant N°7
Bapuatt N°7

ALEX BAITLER

GERMANY

RPEMEHWNE

KPEMMEHE ol
BAHHbI K CTEHE

ﬁﬁ\
y&

KPETJIEHVE
NAHENEN

CXEMA YCTAHOBKM
CNDOOHA




YBEJTNHEHHBIE Y3J1bl
KAPKACOB BAHH

Wnunbka M12

Y3EN A

*cxema [ BapuanTa ¢ GpoHasbHOM 1 GOKOBOV NaHenblo

.

ALEX BAITLER

GERMANY

3aknenka M1

Yronok

LWnnnska M1

y3en C

2

2

4 R

ALEX BAITLER

GERMANY

Bont M8

BontM8  LWaii6a

y3eEn D

3aknenka M8

y3en H

k [Llait6a




CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

HOTu
»
—as]

M3roJIOBbE

660

I A

1365

AZ% (li) (5) PACTONOMEHIR
X - CIIMBA BAHHbI
3
©0 1 @
-
3|2 2 CMNELMOUKALINA KAPKACA N1
° " o v [
1 BokoBas cToiKa 645 x 410 (u3ronosbe) 1 " LUnmnnbka M12 x 100 (BepxHas) 4
| I < @ 2 BokoBsas cToiKa 645 x 430 (Horw) 1 12 LWnunbka M12 x 200 (HukHARA) 6
324 3 MpoponbHas Tpyba 1140 x 25 2 14 Camope3 3,5 x 41 8
4 lMonepeynan onopa 590 x 25 1 15  3aknénka pesbboBan M12 (yctaHoBneHa) 4
BOKOBAA CTUMHA (HO[_VD @ BOKOBAA CTOV]HA (|/|3F0ﬂ08bE) @ 5 Hoka nnactukosasa M12 6 16 3aknénka pesbboBas M8 (yctaHoBneHa) 2
- ~ 6 Onopa nnactukoBasa M12 4 17 bont M8 x 50 2
975 9 Bonr M8 x 60 4 18 Taitka M8 4
10 Lllai6a A8 6 19 Camope3 3,5x 19 16
575
g = Tlosu#?  011-BO KPEMEA B 3ABUCMMOCTY OT KOMUIEKTALIW BAHHbI bea e -, "'f-

7 YronoK NnacTKoBbIi 0 3 5

8 [aiKa M12 18 24 26

ﬁj« 10 13 LWait6a A12 yBennyeHHas OLMHK. 0 6 8

645 645 [leKopaTvBHaA 3arnyLUKa KpenaeHua naHenm + camopes 4 x 20 0 3 5




CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

st T T T
o
T =
o
1 )
<
Q
. . | - an
MECTO
il PACIONOMEHVA
r— o CIABA BAHHbI
1560
4 1
5 840 g
g .
8 Z 3
] 1 CMNELUNOUKALNA KAPKACA N%2
2:2:1(2:: Hassahnue Kon-go Egiﬁz:ﬁ Hazgahue Kon-go
1 BoroBan ctoika 680 x 430 2 10 LLlai6a A8 6
- . @ 2 MpogonbHbIi npodunb 1600 x 25 2 11 LLinnnbka M12 x 100 (BepxHAs) 6
342 3 LleHTpanbHan cToika 595 x 445 1 12 LLinunbka M12 x 180 (HusHARA) 6
4 HoKa nnactukosasa M12 6 14 Camopes 3,5 x 41 8
BEOKOBAS CTOI}]HA @ U,EHTPAﬂbHAﬂ CTOMHA @ 5 Onopa nnactukoBana M12 6 15 3aknenka pesbboBas M12 (ycTaHoBneHa) 6
B 8 Bont M8 x 60 4 16 3aknenka pe3bboBas M8 (yctaHoBneHa) 2
11 710 i
o 17 bonT M8 x50 2 19 Camope3 3,5x 19 24
o
o 9  Taitka M8 4
610
I.{\_r'ﬁ ~ +
S = o1 Tlosu#?  011-BO KPEMEA B 3ABUCMMOCTY OT KOMUIEKTALIW BAHHbI b - cof o
6 YronoK nnacTuKoBbIn 0 3 5
10 =~/ .
! ~ 7 laiika M12 18 24 26
7 ‘ 13 LLlaiba A12 yBenmueHHan OLMHK. 0 6 8
680 595
[lexopatiBHanA 3aryLLUKa KpeneHuA naHenu + camopes 4 x 20 0 3 3




CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

HOT
»
o]

M3roJyiOBbE

660

[\ L

1465 ‘
MECTO
PACTOMNOMKEHMA
M . % e C/IVIBA BAHHbI
_ i
S (1)
[} | |
ol o e
SIS 5 CMELNOVKALINA KAPKACA N°3
[ | |
2:3‘:(::: Hassaue Kon-Bo E:JCT(I;:: HazgaHue Kon-go
1 BoroBan cToiKka 645 x 410 (u3ronosbe) 1 " LLnunbka M12 x 100 (BepxHAs) 4
A . - ® Q 2 BokoBas cToiKa 645 x 430 (Horn) 1 12 Wnunbka M12 x 200 (HuKHAR) 6
324 3 MpoponbHas Tpyba 1500 x 25 2 14 Camopes 3,5 x 41 8
4 Monepeynan onopa 590 x 25 1 15  3aknénka pesbboBas M12 (yctaHoBneHa) 4
EOKOBASA CTOMKA (HOrW) @ EOKOBASA CTOVKA (M3I0JT0BLE) @ 5 Hoskka nnactuKosas M12 6 16 3aknénka pesbboan M8 (ycTaHoBneHa) 2
B _ 6 Oriopa nnactukoBas M12 4 17 bont M8 x 50 2
579 9 Bont M8 x 60 4 18 laiika M8 4
10 Lanba A8 6 19 Camope3 3,5x 19 16
575
o
e 2 Tlosu#?  011-BO KPEMEA B 3ABUCMMOCTY OT KOMUIEKTALIW BAHHbI ba  c o

7 YronoK nnacTuKoBbIn 0 3 5

8 laiika M12 18 24 26

10 10 13 Lllaiba A12 yBenu4eHHas OLMHK. 0 6 8

645 645 [leKopaTvBHaA 3arnyLUKa KpenneHua naHenm + camopes 4 x 20 0 3 5




CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER CXEMbI KAPKACOB BAHH ALEX BAITLER

GERMANY GERMANY

g ¥ v E
@]
= =
o
<
g (&)
% r @
. PR I : ! ()—
if i
i I 3 &
1065 , — v
(% MECTO N
_ PACMOJIOMKEHMA &8
I 1 CNNBA BAHHBI
=
o~
& ® @
o
S B CMELNOUKALINA KAPKACA No4
2:3;'('::: Hassaue Kon-Bo E::g'(g:: HazgaHue Kon-go
1 BoroBan cToKka 645 x 435 (u3ronosbe) 1 13 Bont M8 x 60 4
1 A ) | 2 BokoBas cToiiKa 645 x 455 (Horu) 1 14 Bonr M8 x50 2
7 230 w 3 MpoponbHaa Tpy6a 1100 x 25 2 15 Tlaitka M8 4
4 Monepeynan onopa 590 x 25 1 16 Llaiba A8 6
FOKOBAA CTOVKA (HOM) @ BOKOBAA CTOVKA (37 0J10BbE) @ 5 Howua nnacrukosan M12 ¢ 18 Cavopes 35x41 g
3 6 Oriopa nnactukoBas M12 4 11 3aknénka pesbboBas M12 (yctaHoBneHa) 4
975 8 Llnmnbka M12 x 100 (BepxHss) 4 17 3aknénka pesbbosas M8 (yctaHoBneHa) 2
9 Lnuneka M12 x 200 (HUMKHARA) 6 18 Camope3 3,5x 19 16
575
o a ~ 4
3 = Tlosu#?  011-BO KPEMEA B 3ABUCMMOCTY OT KOMUIEKTALIW BAHHbI b cdp ot
7 YronoK nnacTMKoBbINn 0 3 5
10 laiKka M12 18 24 26
10 12 LLlaiba A12 yBenmueHHan OLMHK. 0 6 8
10 s 0. 645
[lexopaTtiBHaA 3aryLLUKa KpeneHuA naHenu + camopes 4x20 0 3 3




CXEMblI KAPKACOB BAHH

ALEX BAITLER

GERMANY

< T (NN
st T i T2
T @]
=
o
| | m
<
|
j; 1667 1
; o
324

EOOBAS CTOMKA @ LIEHTPATbHASA CTOMKA @

1 710 1) 710 \.,rr

S = N
1&_4_7 780 l 665

CXEMblI KAPKACOB BAHH

Mo3uuus
Ha cxeMe

1

2
3
4
5
8

7

Mo3uumsa
Ha cxeMe

6
7
13

MECTO
PACMONOMEHNA
C/IIBA BAHHbI

CNELMOVKALMA KAPKACA N5

s Korso e
Borosas cToiika 780 x 455 2 9 laika M8
MpoponbHbIv npodmnb 1700 x 25 2 10 Llaiba A8
LleHTpanbHas cToika 710 x 410 1 " LUnunbka M12 x 100 (BepxHas)
Hoxka nnactukosas M12 6 12
Onopa nnactukoBas M12 6 14 Camope3s 3,5 x 41
Bont M8 x 60 4
Bont M8 x 50 2

HasBahue

Lnunbka M12 x 180 (HMHARA)

15 3aknenka pesbbosas M12 (yctaHoBneHa)

16 3aknenka pesbboBas M8 (yctaHoBneHa)

ALEX BAITLER

Kon-Bo

N o~ @ o o o &

KOJ-BO KPEMEMA B 3ABUCUMOCTU OT KOMIJIEKTALIUK BAHHbI e

YronoK nnacTuKoBbIn 0 3 5
laika M12 18 24 26
LLlaiba A12 yBenmueHHan OLMHK. 0 6 8
[lexopaTtiBHaA 3aryLLUKa KpeneHuA naHenu + camopes 4x20 0 3 3



CXEMblI KAPKACOB BAHH

ALEX BAITLER

GERMANY

ST X ¥
= -
S
@
X
330
O
Bt b
1395 QJ
BOKOBAA CTOMKA (HOMW) @ BOKOBAA CTOMKA (3r0/10BbE) @
650 -
530
10 10
720 600

ZUI

CXEMblI KAPKACOB BAHH

Mo3uuus
Ha cxeMe

Mo3uumsa
Ha cxeMe

7
10
16

ALEX BAITLER

GERMANY

g MECTO

A rrcnonoverinn (6
CIVBA BAHHI

CNELMOVKALNA KAPKACA N°6

s Korso e e itz

BoroBan ctovka 600 x 470 (u3ronosbe) 1 8 LLnunbka M12 x 100 (BepxHAs) 4
BokoBas ctoiika 720 x 485 (Horu) 1 9 LLinnnbka M12 x 180 (HnHAR) 6
MpoponbHas Tpyba 1430 x 25 2 18 Camopes 3,5 x 41 8
MonepeyHan onopa 650 x 25 1 11 3aknénka pesbboBas M12 (ycTaHoBneHa) 4
Horkka nnactukosaa M12 6 17 3aknénka pesbboBas M8 (yctaHoBneHa) 2
Oriopa nnactukoBas M12 4 14 bont M8 x50 2
Bont M8 x 60 4 15  lanka M8 4
Lanba A8 6 19 Camopes 3,5 x19 16
KON-BO KPEMEMKA B 3ABUCMMOCTM OT KOMMNEKTALIMN BAHHbI bea e -, "'f-

YronoK NNacTMKoBbIi 0 3 5

laiika M12 18 24 26
LLlaiba A12 yBenmueHHan OLMHK. 0 6 8
[lexopaTtiBHaA 3aryLLUKa KpeneHuA naHenu + camopes 4x20 0 3 3



ABTOPU30BAHHbIE CEPBMCHbIE
LEHTPbI ALEX BAITLER® B PO

22

MOCKBA

CAHKT-NETEPBYPI
APXAHTENbCK
BENFOPOS,
BOJIFOFPAZL
BOJIOFOA
EKATEPUHBYPT
UPKYTCK

KA3AHb
KPACHOMIAP
KPACHOAPCK
HUXKHUIA HOBrOPOA
HOBOCMBUPCK
OMCK

NEH3A
POCTOB-HA-IOHY
PA3AHb

CAMAPA

CAPATOB
CUM®EPONONb
TONBATTH
TIOMEHb
XABAPOBCK

YEJABUHCK

WUN Me3seHes «CaHTexcepBuc»

MO, c. Becepbl, yn. JleHntckan, BL «Peany, odmc 402

000 «[lyw-cepsuc»

yn. ViBaHTeeBckan, A. 25a, TL «Dabpukan, 2- atam

000 «CTM»
yn. MebenbHas, 4. 1

CL, «ABaHTa»

OKpy*<Hoe L., KyaHeumxmHckui npom. yen, np-a 1, 4. 13

WM MeseHes «CanTexcepsuc»
yn. MaructpanbHan, . 44

ACL|, «CantexMpodu»

yn. Hesckan, . 18a

WM MeseHes «CaHTexcepBuc»
yn. OktABpbCKan, A. 57A, oduc 10
000 «Mactep-Can»
Bonbluakosa, f. 149

UN Benoycos

yn. ManeHosa, . 17/2

000 «CaHTex-cepBuc»

yn. 2a A3vHckan, 4. 76

«Macrep no6pbix aen»

yn. [13epuHckoro, a. 119/2

000 «CaHTexcepBuc»

yn. [Mnkkw, a. 370

000 «Mpodcepuc-CB»

yn. Monoukan, a. 21
«Mppomaccam-cepsuc», UM Kynukos
yn. TponneiiHaa, . 85

000 «Can/liokcCepsuc»

yn. MaAKoBCKoro, 64, opuc 6

000 «CanTex-cepBuc»

yn. [3epuHcKoro, 4, opmc N° 529
000 «A6puc-nnioc»

np-T ByneHHoBCKuiA, 1. 72A

WM BakyH C.B.

yn. beictpeukan, a. 17

000 «CMak»

yn. [13epruHckoro, . 48, oduc 302
000 «CaHTex-cepBuc»

yn. Ocunosa, A. 1, oduc 204

1N Benwiit 10.4.

yn. [arapuHa, 4. 14A, oduc 309
000 «CMaKk»

yn. KomyHanbHas, a. 32

UM Mawkuu

yn. ®eptoHnHeKoro, A. 49, TL «A-Merax»
000 «CaHTexMacrtep»

yn. Kouxesa, A. 10

«YenCan» UM Kantenun
yn. Poceuickan, a. 220

ALEX BAITLER

GERMANY

8 (499) 408-50-34

8 (495) 505-50-30, 8 (903) 206-71-71
8(812) 309-34-74

8(8182) 62-99-42
8(903) 887-63-11

8442) 517-720
960) 886-64-24

8(

8(

8(8172) 50-58-51
8(8172) 50-07-79
8 (343) 319-51-00
8(343) 222-01-03
8(
8(
8(

3952) 53-14-35
3952) 53-14-38

843) 291-06-19

861) 215-54-50
861) 215-54-51

8(861)2
8(861)2
8(391) 278-88-88
8(391) 270-00-00
8(831) 424-24-54

8 (383) 263-05-32

3) 151-36-76
908) 102-57-90

8412) 24-02-23
8412) 98-55-23

891
8(
8(
8(
8 (863) 244-35-90,
8 (863) 299-36-00
8(
8(
8(

)

920) 960-27-27

920) 960-28-28
)

846) 205-05-87
8452) 70-04-70

8(

8 (8452) 75-30-41
8(978) 995-88-75
8(978) 990-78-27
8 (846) 205-05-87
8 (3452) 94-97-93
8 (4212) 60-86-57

8(351) 750-33-70

AKTYANTbHAR KOHTAKTHAA WHOOPMALNA ABTOPU30BAHHBIX CEPBUCHBIX LEHTPOB
ALEX BAITLER® OOCTYMHA HA CAUTE WWW.ALEXBAITLER.COM

FAPAHTUMHBIE OBA3ATENBLCTBA
WARRANTY POLICY

[laHHble rapaHTUiHble 06A3aTeNbCTBA  [OMONHAT
npaBa ¥ 063aHHOCTW NOTpebuTeNen, onpeaenéHHble
3aKOHOM, HWKaK He orpaHnumsas ux. [lo BceM
BOMpOCaM, CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOM, 3KCyaTaumen
U 0bCnyKMBaHWEM M3[enus, NpocuM obpaluatbcs
B aBTOPW30BaHHble CEPBUCHblE  LIEHTpbl 160
Ha ObecnnatHylo TenegoHHYl NWMHWIO CEPBMCHOM
MOALEPHKM.

CpoKk  3KcniyaTtauuv  npuoBpeTeHHoro  M3penua
coctaBnsAeT 25 ner.

[apaHTna [lpousBoguTens Ha BaHHY COCTaBniAeT
10 net c patbl npopaku. lpu MoHTae u3genua
COTPYAHWKAaMK aBTOPWU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB
rapaHTMa coctaBnfet 12 neT c [aTbl MpOMaKu.
[apaHTnA Ha KoMnneKTyloLKe 2 rofa.

Mpn  obpalleHnn nokynatens B TOPrylLlylo
OpraHM3auMio WNKM  aBTOPM30BAHHBIA  CEPBUCHBIN
LieHTp noTpebuTenb [OMKeH NpedbABUTL KacCOBbIN
WNW TOBapHbIM YeK, NMO0 WHble [OKa3aTenbCTBa
3aK/I0YeHNA [JOroBopa 1 Onathl ToBapa.

[nAa  npoBefeHWA rapaHTWUVHOTO  06CNyUBaHUA
noKynatenb 06a3aH obecneynTb cBO6OAHBIN [OCTYN
K U3genuio.

BHeWHMI BUL U KOMNEKTHOCTb M3LENUA [OMHKHbI
6bITb NpOBEpPEHbI MOKYNATeNeM B MOMEHT MONyYeHus
u3genva. B panbHemileM npeTeHsuy Mo BHeLIHeMy
BMAY 1 KOMM/IEKTHOCTM He NMPUHUMAIOTCA.

APAHTWUA HE PACMPOCTPAHAETCA:

— Ha MpOAYKUMIO, MUCMOSb3YeMyI0 B OOLLECTBEHHbIX
MecTax;

— Ha [edeKTbl, CBA3aHHbIe C  HenpaBWsbHOW
YCTaHOBKOW U/ UMM HapylieHWeM npaBun
3KCnyaTaumu;

— Ha pedeKTbl ¥ HEUCNIPABHOCTH, BbI3BaHHbIE MIOXUM
KauyecTBOM BOZONPOBOAHOM BOAbI U KOppo3ueit
pYy6;

— Ha TMOBPEJEHUA, BO3HMKIIME B pesysbTate
CTUXWIHBIX 6eLCTBUN;

— Ha MOBPEK[EHMUA, BbI3BaHHbIE WCMOMb30BAHUEM
CPeLCTB MO yXofy, He NpefHasHaueHHbIX AnA
[aHHOro U3denuA.

CBoM npepoXeHUsA N0 YNYUIIEHUIO KaYecTBa
cepBucHoro obcny:kuBanua Bbl MoeTe
HanpasuTb no agpecy: service@sanplan.ru

BECMNIATHAA TENE®OHHAA JINHUA
CEPBUCHOW NOAAEPYKKHU 8-800-302-0209

ALEX BAITLER

GERMANY

These warranty obligations complement the rights and
obligations of consumers, as defined by law, without
limiting them in any way. For all questions related
to the installation, operation and maintenance of the
product, please contact the authorized service centers
or atoll-free telephone service support line. The useful
life of the purchased product is 25 years.

For the product and its components the Manufacturer’s
warranty is 12 year from the date of sale. When the
product is installed by authorized service center
employees, the warranty is 2 years from the date of
sale.

When a customer contacts a trading organization or an
authorized service center, the consumer must present
a cash or sales receipt, or other evidence of concluding
a contract and paying for the goods. To carry out
warranty service, the buyer must provide free access
to the product.

Appearance and completeness of the product must
be checked by the buyer at the time of receipt of the
disassembled product. Further claims for appearance
and completeness are not accepted.

WARRANTY DOES NOT COVER:

products used in public places;

defects caused by improper installation and / or
violation of the operating rules;

faults caused by poor quality of tap water and pipe
corrosion;

damage caused by natural disasters;

damage caused by the use of care products not
intended for this product.

Your suggestions for improving the quality of
service you can send to: service@sanplan.ru

TOLL-FREE TELEPHONE HOTLINE
FOR SERVICE SUPPORT 8-800-302-0209

23



FAPAHTUHbBIN TANOH
WARRANTY COUPON

or/of «___» 20

HaumeHoBaHue usgenua
Product name

Mogenb
Model

Mpoaasew
Salesperson

Appec/tened

Address/phone

Datanmpoparm «__»____ 20 TOPAYAA JINHNA
Date of sale CEPBWCHOW NOAOEPHKN

3BOHOK M0 Poccuu becnnatHbii
C rapaHTuitHbIMK o6A3aTenbcTBaMK 03HaKoMeH / | am acquainted with warranty policy

KomnnektHocTb noctaBku usaenua npoepun / | have checked completeness of the shower cubicle delivery set 8 80[] 3 02- 02[]9
ToBap BUAUMBIX MexaHU4eCKUX noBpeAeHuii He umeet / There are no visible mechanical damages on the goods

Npoaasew
Salesperson ®@.1.0. / First, middle and last name

Mokynatenn
Customer ®.1.0. / First, middle and last name




